



В Ростовской области по факту смерти бывшего генерального директора ООО «ТагАЗ» проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 41-летнего мужчины.

По предварительным данным, утром 10 июля погибший пошел играть в теннис с сыном. После возвращения он стал жаловаться на боли в районе сердца и слабость. Через несколько минут мужчина стал задыхаться, потерял сознание и умер до приезда врачей скорой помощи. Признаков совершения в отношении него преступления не обнаружено.

По результатам проверки, в ходе которой будут проведены лабораторные исследования и установлена причина смерти, будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778880>